

2021年11月22日 星期一 辛丑年十月十八

中共哈尔滨市委机关报 主办/出版:哈尔滨日报社



第24114期
今日8版 每份1.70元

爆料热线
0451-84890110

国内统一连续出版物号:CN 23-0002



哈市恢复新冠疫苗接种工作
3-11岁人群请到指定地点接种

本报讯(记者王越)近日,记者从市统计局获悉,今年以来,全市着力提升工业经济发展质量和效益,工业生产延续稳健运行态势,营业收入、利润总额保持高位增长,企业运营状况明显改善,盈利水平、资产负债率及资金周转状况不断向好,总体呈现良好发展势头。

主要效益指标持续向好

前三季度,全市规模以上工业企业利润总额同比增长83.7%,高于全国平均水平39.0个百分点。营业收入同比增长16.7%,增速继续保持两位数增长态势。

扭亏增盈取得成效

9月末,

全市规模以上工业企业亏损面32.8%,同比缩小4.1个百分点,分别比一季度、二季度缩小12.6个、3.5个百分点。亏损企业亏损额同比下降13.9%,降幅比二季度收窄8.0个百分点。

企业运营状况明显改善

前三季度,规模以上工业企业每百元营业收入中的费用同比减少1.1元;营业收入利润率为4.6%,同比提高1.7个百分点。9月末,资产负债率为60.6%,同比降低1.8个百分点;产成品存货同比增长6.9%,增速较一季度、二季度分别回落2.3个、7.9个百分点;应收账款平均回收期78.7天,产成品存货周转天数28.3天,分别较二季度减少5.5天、0.8天。

景气状况及生产经营总体平稳

根据2021年三季度哈尔滨市340户规模以上企业景气状况调查结果显示,94.4%的企业认为“本行业总体运行状况良好或一般”,90.9%的企业选取“综合经营状况良好或一般”,表明企业生产运营平稳、对经济发展充满信心。

哈市前三季度规上工业利润总额同比增83.7%

许勤在鸡西、七台河调研时强调

把党的十九届六中全会精神传达贯彻到最基层 不断壮大接续产业加快推进资源型城市转型

本报讯(黑龙江日报全媒体记者曹忠义)11月20日至21日,省委书记许勤到鸡西、七台河宣讲党的十九届六中全会精神,调研检查冬季疫情防控、党史学习教育、资源型城市转型等工作。他强调,要把党的十九届六中全会精神传达到最基层,深化党史学习教育,抓好冬季疫情防控,不断壮大接续产业,维护国家能源安全,加快推进资源型城市转型,为龙江全面振兴全方位振兴贡献煤城力量。

调研期间,许勤深入煤矿、生产车间、社区等,向一线职工、社区工作者和广大群众面对面宣讲党的十九届六中全会精神,深入阐述全会的重大意义,核心要义、丰富内涵和实践要求,强调要把思想和行动统一到全会精神上来,坚决拥护“两个确立”,坚决做到“两个维护”,长期坚持和践行“十条历史经验”,充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,在平凡岗位上创造不平凡业绩,为龙江振兴、国家富强、人民幸福而努力奋斗。

石墨产业是鸡西市重点发展的接续产业。在黑龙江普莱德新材料科技有限公司,听说石墨产业可以延伸出10个产业链,许勤高兴地说,这是煤城转型的重要产业,要抓住机遇、与时俱进,积极引进战略投资者,深化与科研院所合作,加强资源开采利用监管,不断补链延链,推动石墨产业健康快速发展。

在龙煤鸡西矿业公司东山煤矿,许勤了解技术改造和安全生产等情况,对企业建设智能化矿山的做法给予肯定,认为既降低了成本,提高了效率,也增加了安全系数。他还来到矿井通道看望采煤工人,向全省广大煤矿职工致以问候。许勤强调,安全第一,生命至上,必须时刻绷紧安全生产这根弦,严格落实安全生产责任,加强风险隐患排查,打击非法开采,守住安全底线。当前要做好煤炭保供工作,确保电煤热煤供应稳定。

在建设中的鸡西市文化中心项目现场,许勤强调,要坚持以人民为中心的发展思想,

开展“我为群众办实事”实践活动,急群众之所急、解群众之所难,解决好老旧小区改造、沉陷区治理等群众关心的问题,让转型发展成果更充分更广泛惠及人民群众。

在七台河市湖东街道花海社区,许勤与社区工作者和群众亲切攀谈,他说,社区是联系服务群众的“最后一公里”,要以党建为引领,汇聚各方资源力量,“人为我、我为人”,不断提升为民服务效能和基层治理水平。当前要把冬季疫情防控作为重中之重,筑牢社区防控防线,增强个人防护自觉,减少不必要的聚集,积极接种疫苗,以社区为主阵地,同舟共济打好疫情防控“人民战争”。

在宝泰隆新材料公司,许勤强调,要深入贯彻落实习近平总书记“煤头化尾”“煤头电尾”重要指示,突破煤炭转化关键技术,从燃料到原料到材料“吃干榨净”,推进煤电化循环发展。要依托我省资源优势和材料优势,开发新材料产品,不断完善产业体系。对宝泰隆

新材料公司投资百亿元扎根龙江发展予以了肯定,要求全省各级党委政府主动联系企业、服务企业,第一时间研究解决企业的诉求,不断优化营商环境,让更多企业家扎根龙江、发展实业。

七台河是一座冬季运动冠军城市。在短道速滑冠军馆,许勤称赞七台河能够培养出杨扬、王濛等一批冬奥会冠军、世界冠军,很了不起。他说,要加强冰雪体育人才队伍建设,大力发展群众性冰雪运动,全力服务和保障北京冬奥会,为祖国争光、为龙江添彩。

根据气象部门预报,11月21日夜间至22日,我省中东部地区自南向北有大暴雪天气,局部地区有特大暴雪,正在调研的省委书记许勤要求启动相应级别的应急响应,提前做好防灾减灾救灾各项工作,把暴雪影响降到最低,切实保护人民群众的生命财产安全。

李海涛、徐建国和鸡西市、七台河市及省直有关部门负责同志参加调研。

哈市新冠疫苗 预约接种方式

一是线上预约:公众可以通过微信小程序“健康龙江服务平台”进行线上预约;

二是电话预约:公众可以通过拨打居住地接种门诊电话,进行电话预约;

三是当面预约:针对老年人,可以自行或由其亲属前往现居住地接种门诊进行当面预约。

市民预约后,按照通知信息即可进行疫苗接种。



居民预约接种二维码

致广大市民朋友的一封信

目前,全球新冠肺炎疫情仍处于大流行状态,德尔塔变异毒株为主要流行毒株。近几个月,我国内地发生多起境外输入病例引发的本土聚集性疫情。

从全球的角度来说,全球累计报告接种新冠病毒疫苗超过76亿剂次。截至11月19日,我国疫苗接种已经覆盖12.5亿人,完成全程接种10.76亿人,人群覆盖率分别达到了86.9%和76.3%,加强免疫接种6573万人,为阻断新冠病毒传播、防止重症的发生起到重要作用。我市目前接种情况与全国的人均水平差距较大,对于千万人口的大城市来

说,到目前为止仅覆盖759万人,完成全程接种712万人,加强免疫接种50万人。

从国内几轮疫情看,疫苗对预防重症、预防住院、预防死亡方面效果比较显著。

哈尔滨市巴彦县这轮疫情,感染人员新冠疫苗接种率为95.3%,感染者基本上都是轻症

和无症状。一方面印证了我们前一阶段疫苗接种工作,同时也说明了新冠疫苗接种

在预防感染、减轻症状方面的保护效果。

在此,我们倡导没有接种疫苗的适龄

人群、没有完成全程接种的人群、满六个月

需要加强免疫接种的人群尽快进行接种,

加快筑牢全市新冠肺炎免疫屏障。

哈尔滨市疾病预防控制中心

2021年11月21日

哈市启动气象灾害(暴雪)Ⅲ级应急响应

市气象台发布道路结冰黄色预警信号、暴雪黄色预警信号和大风蓝色预警信号

成员单位立即进入气象灾害(暴雪)Ⅲ级应急响应状态;东北部地区视情况启动暴雪Ⅱ级应急响应。各成员单位严格按照《哈尔滨市气象灾害应急预案》和《哈尔滨市暴雪灾害应急联动机制》要求,做好应急响应。

21日12时30分,市气象台发布道路结

冰黄色预警信号、暴雪黄色预警信号和大风蓝色预警信号,受降雪和降温天气影响,预计21日夜间至24日,哈尔滨市主城区及各区、县(市)将出现对交通有影响的道路结冰,请注意预防;预计21日20时至22日8时,12小时内哈尔滨市主城区及各区、县

(市)降雪量将达6毫米或以上,其中依兰可能达到10毫米或以上,本次暴风雪将导致雪阻、低能见度,请注意防范;预计21日夜间至23日白天,哈尔滨市主城区及各区、县(市)平均风力5~6级、阵风7~8级,东北部局地9~10级,请注意预防。

以雪为令,清冰雪大军迅速出击

哈市城管系统高效、协调、有序落实应急预案应对暴风雪天气



清冰雪机械对道路进行循环刷扫作业。

积极接种新冠疫苗
筑牢人群免疫屏障

哈市恢复新冠疫苗接种工作

3-11岁人群请到指定地点接种

中小学校幼儿园 今天暂停线下教学

本报讯(记者杨茉)11月21日,市教育局发布《关于全市中小学校幼儿园暂停线下教学的紧急通知》,按照暴雪灾害Ⅲ级应急响应要求,为确保师生安全,11月22日,全市幼儿园暂时停园,开展居家生活指导;全市中小学校(含中职学校)暂停线下教学,转为线上教学,其中小学一、二年级不做统一硬性要求。

11月23日是否恢复线下教学,由各区、县(市)教育局根据本地区天气情况确定。

市城管局市容景观处组织全市各区域执法等相关部门提前开展户外广告牌匾巡视检查工作,

(下转第三版)